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Szeretnénk Önöket az alábbiakban röviden tájékoztatni a független könyvvizsgálói jelentés elektronikus 
okiratban történő kiállításával és aláírásával kapcsolatos tudnivalókról.  

A Magyar Könyvvizsgálói Kamaráról, a könyvvizsgálói tevékenységről, valamint a könyvvizsgálói 
közfelügyeletről szóló 2007. évi LXXV. törvény (a továbbiakban: Kkt.) módosításának értelmében a 
2025. üzleti évtől kezdve a jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység ellátása 
során kiadott független könyvvizsgálói jelentést kötelező elektronikus okiratban kiállítani és azt 
elektronikusan aláírni, valamint időbélyegzővel ellátni.  

A 2025. január 1-jén vagy azt követően kezdődő üzleti évek beszámolóira vonatkozó független 
könyvvizsgálói jelentések esetében kizárólag a digitális államról és a digitális szolgáltatások 
nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény szerinti minősített elektronikus aláírás vagy 
minősített tanúsítványon alapuló fokozott biztonságú elektronikus aláírás használható. 

A nemzetközi könyvvizsgálati standardok előírásai alapján biztosítani kell az egyértelmű kapcsolatot a 
könyvvizsgálói jelentés és a pénzügyi kimutatások között.  

Társaságunk kamarai tag könyvvizsgálói ezt úgy teljesítik, hogy az elektronikus okiratban kiállított és 
aláírt független könyvvizsgálói jelentést, valamint a partnertől kapott papír alapú, beszkennelt pénzügyi 
kimutatásokat, vagy az elektronikus aláírással ellátott, elektronikus formában kapott dokumentumokat 
együtt elmentik egy e-aktába, amit elektronikusan aláírnak, és ellátnak időbélyegzővel.  

A független könyvvizsgálói jelentést, valamint az aláírt beszámolót és annak mellékleteit tartalmazó e-

aktát e-mailben küldjük meg partnerünk részére. Az e-aktát le kell menteni a számítógépre, majd a 
https://es3.hu/ weboldalon keresztül a „Fájl megnyitása” linkre kattintva ingyenesen letölthető és 
megnyitható az e-akta tartalma.  

Fentiek értelmében a független könyvvizsgálói jelentést és a beszámolót, valamint mellékleteit már 
nem adjuk át nyomtatott formában partnereink részére, azokat csak e-mailben juttatjuk el nekik.  

 

Amennyiben a független könyvvizsgálói jelentés kiadásával kapcsolatban további kérdéseik lennének, 
készséggel állunk szíves rendelkezésükre.  
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